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"a3ap 333MLUNX IPXUIAH rIPYUNIaar
Bycpaa WumKyynax Tyxaun

MoHron YncbiH 3acar 3axupraa, HyTar A3BCr3puUWAH HANK, TYYHUA yaupanarbiH
TyxaW XyynuiiH 66 pyraap 3yinuitn 66.1, 66.3 pax saanT, Ma3pbiH Tyxan XyynuiH 38
ayraap 3yinuitn 38.4, 38.6 pax 3aanT, asap 3oxuoH Gairyynant, reoaesu sypar 3ymH
raspbiH AaaproiH 2021 oHbl A/187 pyraap Tywaanaap 6atnaracaH “lasap 333mMLumX,
alumrnax 3pxXvWiH rapyMnras onrox Xypam’'-biH 8.1.3 A3x 3aanTbir TyC TyC YHASICN3H
SAXUPAMMIIAX Hb:

1.Tyc cymbiH 3 pyraap 6Gart Gaipnax 1 Hank TanGapbiH 257mM?  raspbir
939MLLMMUIAH XYCINTUIAH Aaryy XaBcpanTtaj 3aacHaap LUMIKYYIH 333MLLYYNCYrai.

2.Maszap 33amwwury H.MypascypaH, P.OHxTaWBaH HapT rasap 333MLUMX 3PXUNH
rapuunras onrox, rapaa bGaiiryymx, ynceiH 6ypTrana BypTraxuir raspbliH gaaman
(A.Hopnun), (4.BatTynra) HapT agaanracyrai.

3.la3pblH Tyxal xyynb, Baiirane OpuHbIr xamraanax Tyxau XYynuitH xon6orgox
3aanTbir MOPASX aXunnaxbir razap 33aMLumMr4ug yypar 6onrocyrau.

4.DHaxyy 3axupamx rapcaHTan xon6orayynaH 3acar AaprbiH 2024 oHbl A/102
ayraap saxvpamxiuiti 6209008086 Hank Tan6apblH AyraapTait xon6oraox X3cruur Tyc
TYC Xy4MHryin Goncoxa Tooucyrau.
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